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Einladung zur Gemeinderatssitzung
Am Dienstag, den 05.03.2024, findet um 19.30 Uhr im Bürgerzentrum Krone-
Ladhof, Ladhof 5, 79215 Elzach, eine Sitzung des Gemeinderates der Stadt
Elzach statt, zu der wir Sie herzlich einladen.
Tagesordnung
Öffentlicher Teil
1. Bekanntgabe der Beschlüsse aus der letzten nichtöffentlichen Sitzung vom
20.02.2024 und sonstige Bekanntgaben (19.30 Uhr)
2. Lokales Bündnis - Innenstadt - Vorstellung der Ergbenisse Innenstadtbera-
tung
Vorlage: 2024-036-BM (19.35 Uhr)
3. Fragen der Bürgerinnen und Bürger (20.35 Uhr)
4. Bekanntgaben, Anregungen der Mitglieder des Gemeinderates (20.40 Uhr)

Mit freundlichen Grüßen
Roland Tibi, Bürgermeister

Sitzung des Gemeindeverwaltungs-
verbandes Elzach
Am Dienstag, 05.03.2024, findet um 19 Uhr im Bürgerzentrum Krone-Ladhof,
Ladhof 5, 79215 Elzach, eine Sitzung des Gemeindeverwaltungsverbandes
Elzach statt.
Tagesordnung
1. Bekanntgaben / Sonstige Bekanntgaben
2. 15.punktuelleÄnderungdesFlächennutzungsplansdesGemeindeverwal-
tungsverbandes Elzach auf dem Gebiet der Stadt Elzach im Änderungsbe-
reich „Heizzentrale Prechtal“
a) Billigung des Entwurfs der 15. Änderung des Flächennutzungsplans
b) Beschluss zur Durchführung der Veröffentlichung nach § 3 (2) BauGB und
der Beteiligung der Behörden und Träger öffentlicher Belange nach § 4 (2)
BauGB
3. Fragen der Bürgerinnen und Bürger
4. Bekanntgaben, Anregungen der Mitglieder des Gemeinderates

Die Bevölkerung ist zur Teilnahme herzlich eingeladen.
Mit freundlichen Grüßen
Roland Tibi
Verbandsvorsitzender

Fundsachen
FolgendenachstehendaufgeführteFundsachenwurdenabgegebenundkön-
nen beim Fundbüro im Bürgerbüro Elzach, Zimmer 1, Schmiedgasse 10 B,
79215 Elzach abgeholt werden: 1 Damenring Silber mit Stein.

Stadtkasse Elzach informiert
Auf der Stadtkasse Elzach wird zum 01. März 2024 fällig:
Hundesteuer 2024
An die Zahlung wird hiermit öffentlich erinnert; bei Nichtbezahlung werden
Mahngebühren und Säumniszuschläge erhoben.
Ihre STADTKASSE ELZACH

Herzlich willkommen
im Team ELZACH

Philipp Trenkle verstärkt ab April
das Team im Bauhof! Bürgermeister
Roland Tibi und seine Mitarbeiter
heißen Herr Trenkle herzlich will-
kommen!

Glückwünsche
zum Geburtstag

In der letzten Gemeinderatssitzung
gratulierte Roland Tibi Bürger-
meisterstellvertreter und SPD-Frakti-
onssprecher Michael Meier im Na-
men aller Gemeinderatsmitglieder
herzlich zum runden Geburtstag!

„Verbindungen und Balance“ 17.03. bis 12.05.2024

„Verbindungen und Balance“ Ausstellung von Armin Göhringer vom 17.03.
bis 12.05.2024
Vernissage am 17.03.2024 um 11 Uhr, Eröffnung: Bürgermeister Roland Tibi,
Einführung: Armin Göhringer
14.04., um 15 Uhr Künstlergespräch und Lesung mit W. K. Bliss „Lyrische Mi-
niaturen“
Bürgerzentrum Krone-Ladhof, Ladhof 5, 79215 Elzach,Öffnungszeiten: Sams-
tag und Sonntag 14 bis 18 Uhr, Mittwoch 16 bis 19 Uhr. Kontakt: kunstinitiati-
ve-elzach@web.de

Abend der meditativen Klänge

Einladung zu einer Reise in die Welt der Klänge von Monochord, Kristall-
klangstäbe...Lass Dich überraschen. Samstag, 9. März, um 18 Uhr. Bürger-
zentrum Krone Ladhof, Ladhof 5, 79215 Elzach. Spenden zugungsten „Cafe
Vielfalt“, Begegnungszentrum Krone Ladhof. Wir freuen uns, dass die Stadt
Elzach den Raum kostenfrei zur Verfügung stellt. Leitung: Beate Klein und
Dorothea Hagner. Information und Anmeldung: Telefon 07682 / 9261901.

Kommunale Inklusions-Vermittlung

Der Kommunale Inklusions-Vermittler der Verwaltungsgemeinschaft El-
zach/Winden/Biederbach bietet Sprech-/Präsenzzeiten für Senioren und
Menschen mit Behinderung an.
Wann: Jeden 1. Dienstag im Monat von 9 bis 16 Uhr, Mittagspause 12 bis 13
Uhr. Wo: Im Bürgerzentrum Krone-Ladhof, 2. OG, Raum Katzenmoos, Die
Zugänge zu den Räumlichkeiten sind barrierefrei und für Rollstuhl-/Rollator-
benutzer geeignet.
Wozu: Der Kommunale Inklusionsvermittler (KIV) ist Ansprechpartner für
den Abbau von Barrieren und für die Vielfalt in der Gemeinde. Er sensibili-
siert Verwaltung, Institutionen und Bürgerschaft für Inklusion, z.B. in den
Bereichen Bauen, Wohnen, Bildung und Freizeit. Das Zusammenleben von
Menschen mit und ohne Behinderung wird dadurch verbessert, Verständnis
und Offenheit für Inklusion wird geschaffen. Klaus Kury, Kommunaler In-
klusionsvermittler, Telefon 07682 / 804-12, Mail inklusion@elzach.de

Öffentliche Pfarrgemeinderatssitzung

Herzliche Einladung zur öffentlichen Pfarrgemeinderatssitzung der Röm.
Kath. Kirchengemeinde Oberes Elztal, am Mittwoch, 06.03., um 20 Uhr, im
Pfarrzentrum Elzach, Kirchplatz 6, im Cäcilienraum
In der Tagesordnung sind u.a. folgende Punkte vorgesehen:
* Begrüßung * Geistlicher Impuls* Formalien* Stiftungsratsbeschlüsse/ Info
* Beschluss Mantelschutzkonzept (Prävention)
* Diakonie – Lebenswirklichkeit von Jugendlichen in der heutigen Zeit
* Blick auf Kartage / Osterzeit
* Verschiedenes - z.B. Info „Demokratie in Aktion“.

Termine für die Erstkommunion in unserer
Seelsorgeeinheit Oberes Elztal 2025
Weißer Sonntag, 27. April 2025: die Kinder aus Oberbiederbach und Ober-
winden. Die genauen Gottesdienst Orte werden nach dem Anmeldeschluss
bekannt gegeben! Sonntag, 04. Mai 2025: Die Kinder Elzach, Yach, Prechtal
und Oberprechtal. Die genauen Gottesdienst Orte werden nach dem An-
meldeschluss bekannt gegeben! Angaben ohne Gewähr

Weltgebetstag 2024 aus Palästina am 1. März

„… durch das Band des Friedens“ mit diesem Motto laden die Christinnen
Palästinas uns dieses Jahr ein zum Weltgebetstag. Dieses Thema stand schon
länger fest. Jetzt passt es umso mehr: Gaza, Hamas, Israel und Palästina sind
aktuell Themen der Nachrichten.
Informiert zu beten ist die Grundhaltung für jeden Weltgebetstag. Die Texte
des ökumenischen Gottesdienstes geben Einblick in Leben und Leiden in den
besetzten Gebieten. Die Lieder und Texte drücken den Wunsch nach Frieden
und Gerechtigkeit aus und vor allem die Hoffnung der Palästinenserinnen
auf Frieden mitten in Hass und Gewalt.
Am 1. März 2024 werden Christinnen und Christen weltweit mit den Frauen
des palästinensischen Komitees beten, dass von allen Seiten das Menschen-
mögliche für einen gerechten Friedens getan wird. Im Oberen Elztal feiern
wir diesen Gottesdienst am 1. März um 16 Uhr in der Katholischen Pfarrkirche
St. Nikolaus in Elzach. Frauen, Männer, Junge, Ältere, sie alle sind eingela-
den, sich so über Konfessionsgrenzen hinweg im Gebet zu vereinen.
Das ökumenische Vorbereitungs-Team

Kreuzwegandacht

Am Freitag, 01.03., um 18.30 Uhr lädt Sie das Gemeindeteam Yach ganz herz-
lich zu einer Kreuzwegandacht in die Kirche St. Wendelin, Yach ein. Wir be-
ten gemeinsam nach Vorlage des Kreuzwegbüchleins von Alois Tränkle. Im
Anschluss wird um 19 Uhr die Eucharistiefeier gefeiert.
Ihr Gemeindeteam St. Wendelin Yach

Neuer Praktikant in unserer Seelsorgeeinheit

Sehr geehrte Damen und Herren,
mein Name ist Luis Lohner. Ich komme ursprünglich aus Engen im Hegau
und studiere jetzt in Freiburg an der Katholischen Hochschule Angewandte
Theologie und Soziale Arbeit. Mein Praxissemester hat mich nun ins Obere
Elztal geführt. Ich bin seit dem 19. Februar bis ca. Ende Juli in der Seelsorge-
einheit und der Flüchtlingssozialarbeit im Oberen Elztal tätig. Ich durfte bis-
her schon einige spannende Erfahrungen machen und freue mich auf noch
viel weitere Erfahrungen und gute Begegnungen. Ich bin sehr gespannt auf
die Zeit im Oberen Elztal und habe mich in der ersten Woche schon gut emp-
fangen gefühlt. Ich freue mich nun, Sie bald persönlich kennenlernen zu dür-
fen. Luis Lohner
Wir freuen uns sehr, dass Herr Lohner sein Praxissemester bei uns im Oberen
Elztal absolviert. Wir wünschen ihm viele bereichernde Begegnungen und
Erfahrungen sowie Gottes Segen für seine Zeit bei uns.

Die Stadt Elzach gratuliert zum Geburtstag

c Oberprechtal
04. März: Josef Karl Erath (70 Jahre).

Weltgebetstag am 1. März in der Pfarrkirche St. Nikolaus

Christliche Frauen jeglicher Konfession engagieren sich über Ländergrenzen
hinweg für Mädchen und Frauen überall auf der Welt. Gemeinsam beten und
handeln sie dafür, dass diese in Frieden, Gerechtigkeit und Würde leben kön-
nen. Wir laden Alle herzlich ein am Weltgebetstag, 1. März, um 16 Uhr in der
Pfarrkirche St. Nikolaus in Elzach zu einem ökumenischen Gottesdienst zum
Thema ...“durch das Band des Friedens“ - Palästina.
Wir freuen uns auf Euch! Eure Vorstandschaft der kfd Elzach

Freiw. Feuerwehr Elzach – Generalversammlung

Am Freitag, 1. März, ab 19 Uhr hält die Freiwillige Feuerwehr der Abt.
Elzach und der Gesamtwehr Elzach im Rettungszentrum ihre diesjährige
Generalversammlung ab.
Tagesordnung: Begrüßung, Totenehrung, Dienst- und Tätigkeitsbericht,
Kassenbericht Gesamtwehr und Abt. Elzach, Entlastung Kassenverwalter,
Wahl neuer Kassenprüfer, Bericht Jugendfeuerwehr, Bericht Seniorenabtei-
lung, Bericht der Kommandanten, Auszeichnung für guten Probebesuch,
AnspracheBürgermeister, BeförderungenundEhrungen,WahlenZugführer
1. Und 2. Zug und Stellvertreter, Ausschuß Abt. Elzach, Worte der Gäste,
Wünsche und Anträge.
Mit kameradschaftlichem Gruß Die Feuerwehr Elzach

InformatIonen der Stadt elzach
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Voranzeige Papiersammlung am 16. März

Die örtlichen DRK Ortsvereine Elzach, Prechtal und Oberprechtal führen am
Samstag, 16. März, wieder eine Papiersammlung in der Gesamtstadt Elzach
durch. Bitte stellen Sie das Papier gut gebündelt ab 7 Uhr an den Straßenrand,
wir werden es dann einsammeln und verpacken Sie keinen Müll, Unrat oder
Kartonagen. Der Erlös der Sammlung kommt der allgemeinen Rot-Kreuz-Ar-
beit zu Gute. Wir danken Ihnen für die Unterstützung.
DRK Elzach - DRK Prechtal - DRK Oberprechtal

Schwarzwaldverein Elzach-Winden

Durch die schönen Weindörfer des Kaiserstuhls
Zu einer abwechslungs- und aussichtsreichen Wanderung am Kaiserstuhl
lädt der Schwarzwaldverein Elzach-Winden ein. Die Wanderstrecke beginnt
auf dem Wiedehopf-Pfad in Jechtingen und führt durch die Weinberge und
wieder zurück nach Jechtingen. Bei einer Gehzeit von ca. 6.30 Stunden sind
etwa 20 Kilometer und 350 Höhenmeter zu bewältigen. Kürzere Variante ist
möglich. Eine Einkehr am Ende der Tour in Burkheim ist vorgesehen.
Treffpunkt: Sonntag, 3.3., 9 Uhr, Elzach, „Parken an der Elz“ zur Bildung von
Fahrgemeinschaften in Privat-Pkw. Nähere Informationen bei Hans Maier,
Telefon 07682 / 9264441. Alle SWV-Mitglieder sowie alle anderen Wander-
und Naturfreundinnen und -freunde sind herzlich willkommen. Weitere In-
fos auch im Internet unter www.swv-elzach-winden.de

Seniorenwanderung auf der Glottertäler Rebhislitour

Zur sehr aussichtsreichen Seniorenwanderung lädt der Schwarzwaldverein
Elzach-Winden herzlich in die Glottertäler Rebberge ein. Die Wanderstrecke
führt vom Parkplatz am Einbollen bei Denzlingen zum Wissereck, zum
Stockacker und zum Schlossdobel bis zum Hönningerhof. Zurück geht es auf
dem Winzerpfad und an der Glotter entlang zum Ausgangspunkt. Bei einer
Gehzeit von ca. drei Stunden sind etwa 8 Kilometer und 190 Höhenmeter zu
bewältigen. Eine Einkehr am Ende der Tour ist vorgesehen.
Treffpunkt: Dienstag, 5.03., 13.30 Uhr, Elzach, „Parken an der Elz“ zur Bildung
von Fahrgemeinschaften in Privat-Pkw. Nähere informationen bei Bettina
Wörner, Telefon 07682 / 7636. Alle SWV-Mitglieder sowie alle anderen Wan-
der- und Naturfreundinnen und -freunde sind herzlich willkommen. Weitere
Infos auch im Internet unter www.swv-elzach-winden.de

BUND Ortsverband Oberes Elztal – Rücksicht auf Amphibien

Vorfahrt für Amphibien und Rücksicht auf Naturschutzaktive
Der BUND Ortsverband betreut in den nächsten Wochen Maßnahmen zum
Schutze der Amphibien. Ab einer Bodentemperatur von sechs oder mehr
Grad starten Frösche und Kröten auf ihren teils kilometerlangen Weg zu den
Laichgewässern. Damit die Tiere sicher von ihren Winterlebensräumen zu
den Laichplätzen gelangen, sind sie auf die Hilfe von Helfern angewiesen.
Diese sorgen dafür, dass die Tiere statt auf der Straße in Eimern landen.
Abends und in den frühen Morgenstunden werden die Amphibien einge-
sammelt und an sicherer Stelle ausgesetzt. Leider fallen trotz dieser Bemü-
hungen nach wie vor viele Tiere dem Straßenverkehr zum Opfer. Wir bitten
deshalb alle Autofahrer, besonders im Bereich Erzenbach/Erzenbachstra-
ße in Oberwinden: Fuß vom Gas und vorsichtig fahren.Helfen Sie mit! Infos
unter http://www.bund-rso.de/elztal. Kontakt: elztal@bund-rso.de

Tennisclub GW Elzach – Jahreshauptversammlung

Am Freitag, 15.03., findet um 20 Uhr die Jahreshauptversammlung des Ten-
nisclubs GW Elzach im Gasthaus zur Sonne in Yach statt.
Tagesordnung: 1. Begrüßung; 2. Totenehrung; 3. Geschäftsbericht 2023 - 1.
Vorstand; 4. Bericht Sport- und Jugendsportwart; 5. Bericht der Schatzmeis-
terin; 6. Bericht der Kassenprüfer - Entlastung Schatzmeisterin; 7. Neuwahl
Kassenprüfer; 8. Entlastung derVorstandschaft - Geschäftsjahr 2023; 9. Wahl
von einem Wahlleiter; 10. Neuwahl der Vorstandschaft; 11. Festsetzung der
Mitgliedsbeiträge und Arbeitsstunden 2024; 12. Wünsche und Anträge.
Anträge zur Jahreshauptversammlung müssen schriftlich bis zum
08.03.2024 bei der Vorstandschaft eingereicht werden. Wir laden alle Mit-
glieder, Freunde und Interessierte recht herzlich ein. Vorstandschaft TCE

SF Elzach-Yach – Generalversammlung

Die Sportfreunde Elzach-Yach laden hiermit alle Mitglieder, Ehrenmitglieder,
Spieler, Freunde und Gönner zur Generalversammlung am Freitag, 15.03.,
um 20 Uhr ins Clubheim der SF Elzach-Yach recht herzlich ein.
Tagesordnung: 1. Begrüßung und Totenehrung; 2. Bericht Schriftführer; 3.
Bericht Jugendabteilung; 4. Bericht AH-Abteilung; 5. Anmerkungen der Trai-
ner; 6. Projektinfo Infrastruktur; 7. Kassenbericht; 8. Bericht der Kassenprü-
fer; 9. Bericht des Vorstandes; 10. Wahl eines Wahlleiters; 11. Entlastung der
Gesamtvorstandschaft; 12. Teilneuwahlen; 13. Wünsche und Anträge.
Anträge sind schriftlich bis Freitag, 09.03.2024 an den Vorstandssprecher
Marius Wernet, Alte Yacher Straße 33, 79215 Elzach zu richten.

SC Elzach – Generalversammlung

Die Jahreshauptversammlung des SC Elzach findet am Freitag, 15.03., um
19.30 Uhr im Clubheim der SF Elzach-Yach statt.
Tagesordnung: 1. Begrüßung und Bericht des 1. Vorsitzenden; 2. Kassenbe-
richt; 3. Bericht der Kassenprüfer und Entlastung des Kassiers; 4. Entlastung
der Vorstandschaft; 5. Wahl der Kassenprüfer; 6. Wünsche und Anträge.
Anträge sind bis zum 09.03.2024 schriftlich beim 1. Vorsitzenden des Vereins,
Robin Köhler, Alte Yacher Straße 33, 79215 Elzach, einzureichen.

Termine und Hinweis Altenwerk Für die Gymnastikgruppen

Am Montag, 4. März, bitte alle die Ballkissen zur Gymnastik mitbringen. Am
Dienstag, 5. März, Spiele-Nachmittag im HdG: Beginn 14.30 Uhr, Ende gegen
17.30 Uhr. Am Sonntag, 16. Juni, fahren wir nach Ötigheim. Gezeigt wird: Don
Camillo und Peppone. Wer Interesse hat, bitte melden, damit ich weiß wie
viele Karten ich nehmen muss! Für weitere Fragen Telefon 07682/8624.

Forstbetriebsgemeinschaft Prechtal-Mitgliederversammlung

Am Donnerstag, 07.03., um 20 Uhr lädt die Forstbetriebsgemeinschaft
Prechtal zur jährlichen Mitgliederversammlung in das Gasthaus Adler-Pelz-
mühle in Biederbach.
Tagesordnung: 1. Begrüßung durch den Vorsitzenden; 2. Totenehrung; 3. Ge-
schäfts-u. Kassenbericht; 4. Bericht der Kassenprüfer; 5. Entlastung der Ge-
samtvorstandschaft und des Geschäftsführers; 6. Wegunterhaltung; 7. Ver-
kauf der Hochentastungsleiter; 8. Anpassung von Maschinensätzen; 9. Wün-
sche, Anträge und Verschiedenes. Hierzu möchte ich alle Mitglieder, Freunde
und Interessenten herzlich einladen. Christoph Läufer, Vorsitzender

Radball

Radball - 2. Bundesliga
Die beiden Prechtäler Teams spielen am kommenden Wochenende im
schwäbischen Kemnat. Prechtal 1 mit Marco Häringer / Simon Becherer
sowie Prechtal 2 mit Simon Wisser / Patrick Volk treffen auf die starken
Mannschaften aus Sulgen, Waldrems, Reichenbach und Kemnat. Nach dem
verpatztenSaisonauftakt inderheimischenSteinberghallewillmanbeidie-
sem Spieltag wieder den Anschluss ans Tabellenmittelfeld schaffen.
Radball - Baden-Württembergische Meisterschaft U 19
Verena Volk / Fabian Volk qualifizierten sich durch einen ersten Platz in der
Qualifikation für die Baden-Württembergische Meisterschaft. Diese wurde
am Wochenende in der Radball-Hochburg Gärtringen ausgetragen. Die
Mannschaft erreichte mit zwei Siegen den 6. Platz unter 8 Mannschaften.

DLRG OG Oberprechtal – Generalversammlung

Wir laden herzlich zur Generalversammlung für das BVereinsjahr 2023 der
DLRG OG Oberprechtal am Mittwoch, 20. März, um 19.30 Uhr im Gasthof
Rössle in Oberprechtal ein.
Folgende Tagesordnungspunkte sind vorgesehen: 1. Begrüßung durch die 1.
Vorsitzende; 2. Totenehrung; 3. Protokoll des Vorjahres; 4. Bericht der ersten
Vorsitzenden; 5. Kassenbericht; 6. Bericht der Kassenprüfer; 7. Bericht der
Technischen Leitung; 8. Entlastung derVorstandschaft; 9. Neuwahlen; 10. Eh-
rungen; 11. Wünsche und Anträge.
Wir freuen uns auf zahlreiche Teilnehmer. Die Vorstandschaft

Heimat- und Landschaftspflegeverein Yach

Am Samstag, 2. März, findet um 20 Uhr im Vereinsraum die Mitgliederver-
sammlung des Heimat- und Landschaftspflegevereins Yach statt. Hierzu
möchten wir Sie herzlich einladen.
Tagesordnung: 1. Begrüßung und Dank des Vorstandssprechers; 2. Toteneh-
rung; 3. Tätigkeitsbericht und Berichte der Arbeitsgruppen; 4. Bericht des
Kassenführers; 5. Berichte der Kassenprüfer und Entlastung der Vorstand-
schaft; 6. Neuwahlen der Gesamtvorstandschaft; 7. Wahl der Kassenprüfer;
8. Worte der Gäste; 9. Wünsche und Anträge.
Wir würden uns freuen, Sie an diesem Abend zahlreich begrüßen zu dürfen.
Mit freundlichen Grüßen Claudia Leitz für den Vorstand

Musikverein – Generalversammlung

Zur Generalversammlung am Freitag, 1. März, um 20 Uhr im Gasthaus Adler
in Yach laden wir alle aktiven und passiven Mitglieder, alle Ehrenmitglieder
sowie Freunde und Förderer des Vereins recht herzlich ein.
Tagesordnung: 1. Begrüßung und Totenehrung; 2. Auslegen des Protokolls
der letzten Generalversammlung; 3. Bericht des Vorstands Musikalischer Be-
trieb/ Repräsentation; 4. Bericht des Dirigenten und Ehrung verdienter Pro-
benbesucher; 5. Bericht des Vorstands Finanzen; 6. Bericht der Kassenprüfer
und Entlastung der Gesamtvorstandschaft; 7. Bestimmung von zwei Kassen-
prüfern für das Geschäftsjahr 2024; 8. Wünsche und Anträge.

Generalversammlung Bläserjugend

Die Bläserjugend im Musikverein Yach lädt alle Mitglieder, Eltern und Inter-
essierten zur Generalversammlung am Freitag, 1. März, um 19 Uhr im Land-
gasthaus Adler in Yach, recht herzlich ein.
Tagesordnung: 1. Begrüßung durch den ersten Vorsitzenden; 2. Auslegen des
Protokolls der letzten Generalversammlung; 3. Bericht des ersten Vorsitzen-
den; 4. Bericht der Dirigentin; 5. Bericht des Kassierers; 6. Bericht der Kas-
senprüfer und Entlastung der Gesamtvorstandschaft; 7. Bildung eines Wahl-
ausschusses; 8. Neuwahl des Gesamtvorstandes; 9. Bestimmung von zwei
Kassenprüfer für das Geschäftsjahr 2024; 10. Wünsche und Anträge.
Anträge sind bis spätestens vier Tage vor der Versammlung bei dem ersten
Vorsitzenden Robert Fischer, Dorfstraße 23, 79215 Elzach-Yach schriftlich
einzureichen. Wir freuen uns, Sie begrüßen zu dürfen.
Ihre Bläserjugend im Musikverein Yach

Abschließende Aufstellungsversammlung am 13.03.

Liebe Mitglieder und Freunde der Freien Wähler Elzach
am Mittwoch, 13.03., findet um 20 Uhr im Landgasthof Rössle, Triberger
Straße 35, in Elzach-Oberprechtal eine Mitgliederversammlung statt. Hierzu
laden wir herzlich ein. Einziger Tagesordnungspunkt ist die Abschließende
Aufstellungsversammlung unserer Kandidatinnen und Kandidaten sowie
die Festlegung ihrer Reihenfolge auf den Wahlvorschlägen für die Wahl des
Gemeinderats und der Ortschaftsräte am 09. Juni, (entsprechend unserer
Satzung und dem Kommunalwahlrecht für Baden-Württemberg).
Die Wahl der Kandidatinnen und Kandidaten für die Kommunalwahl gehört
zu den wichtigsten Aufgaben der Mitgliederversammlung. Deshalb würden
wir uns über eine große Beteiligung freuen. Auch die interessierte Bevölke-
rung ist herzlich zu dieser Veranstaltung eingeladen. Mit freundlichen Grü-
ßen Meinrad Volk, Vorsitzender
Nicole Blatz-Trenkle, Vorsitzende, www. fw-elzach.de

Kommunalwahl am 9. Juni – gemeinsame Liste Ortschaftrat

Zur Aufstellung der Bewerberinnen und Bewerber einer gemeinsamen Liste
für den Ortschaftrat Prechtal lädt der Ortschaftrat Prechtal alle Kandidatin-
nen und Kandidaten, alle wahlberechtigten Mitbürgerinnen und Mitbürger
herzlich zur Nominierungsvesammlung ein:
Freitag, 8.03., 19 Uhr, Pension Richebächli, Reichenbach 5, 79215 Elzach-
Prechtal. Für den Ortschaftsrat Prechtal

Frühjahrssammlung des Schadstoffmobils ab 5. März

Das Schadstoffmobil ist vom 5. bis 26. März unterwegs
• Beim Schadstoffmobil können kostenlos alle Abfälle mit gefährlichen Stoffen
abgegeben werden. Dazu zählen Chemikalien jeder Art, Lacke und Lasuren,
lösungsmittelhaltige Farben, Holzschutzmittel, Verdünnung, Akkus und Batte-
rien, Autopflegemittel, Altöl (max.10 Liter), Frostschutzmittel usw.
• Wandfarbe von Renovierungen enthält keine Schadstoffe, ist wasserlöslich
und wird deshalb beim Schadstoffmobil nicht angenommen. Wandfarben am
besten eintrocknen lassen und über die graue Tonne entsorgen, die leeren Ei-
mer nimmt der Recyclinghof an.
• Leuchtstoffröhren, Energiesparlampen und LED-Lampen können abgegeben
werden (Achtung: Glühbirnen bitte über die graue Tonne entsorgen).
• Frittierfett und Speiseöl werden beim Schadstoffmobil angenommen.
• Alte Medikamente bitte immer beim Schadstoffmobil abgeben (nicht in der
grauen Tonne!) und am besten in der Originalpackung vorbeibringen.
• Flüssige Stoffe sind auf eine Behältergröße von max. 20 Liter beschränkt.
• Bitte die Problemabfälle immer nur direkt beim Schadstoffmobil abgeben,
immer verschlossen und wegen der Zuordnung am besten in der Originalver-
packung abgeben.
• Wer beim Sammeltermin in seiner Gemeinde verhindert ist, kann jeden an-
deren Sammeltermin nutzen.
• Weitere Infos zur Schadstoffsammlung gibt’s unter www.landkreis-emmen-
dingen.de und per Telefon 07641 / 451 97 00.

Fischerzunft Biederbach – Mitgliederversammlung

Zur diesjährigen ordentlichen Mitgliederversammlung der Fischerzunft Bie-
derbach ladenwiralleMitglieder, FreundeundGönner rechtherzlichamSams-
tag, 2.03., um 20 Uhr in die Fischerhüte Biederbach ein. Die vorläufige Tages-
ordnung: 1. Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden; 2. Totenehrung; 3. Kassen-
bericht des Kassierers; 4. Entlastung des Kassierers durch die Kassenprüfer; 5.
Bestellung der neuen Kassenprüfer; 6. Bericht des Schriftführers; 7. Entlastung
des Gesamtvorstandes; 8. Wahl des Versammlungsleiters; 9. Neuwahlen der
Gesamtvorstandschaft; 10. Satzungsänderung; 11. Sonstiges, Wünsche und An-
träge; 12. Schlussworte (Änderung vorbehalten).
Anträge zur Mitgliederversammlung sind schriftlich beim 1. Vorstand Marc Sig-
walt einzureichen. Wir hoffen Sie an diesem Abend begrüßen zu dürfen. Mit
freundlichen Grüßen Marc Sigwalt, 1.Vorstand Fischerzunft Biederbach

Spiele SF Elzach

Samstag, 02. März
12.00 Uhr SF Elzach-Yach C1 - SG Bühl C1
13.00 Uhr SF Elzach-Yach D2 - Riegeler SC D2 (in Biederbach)
17.00 Uhr SG Oberes Elztal B1 - SG Markgräflerland (B1 in Winden)
14.30 Uhr FC Auggen 1 - SF Elzach-Yach 1
14.30 Uhr SvO Rieselfeld B2 - SG Oberes Elztal B2
16.00 Uhr SG Münstertal A1 - SG Oberes Elztal A1
13.00 Uhr JFV Eintracht Elztal E3 - SF Elzach-Yach E1
13.23 Uhr PSV Freiburg E2 - SF Elzach-Yach E1
13.46 Uhr SF Elzach-Yach E1 - PTSV Jahn Freiburg E2
Mittwoch, 06. März
19.30 Uhr SF Elzach-Yach 3 - DJK Heuweiler 2
18.30 Uhr SG Wyhl/Endingen AH - SF Elzach-Yach AH (Bezirkspokal).

TTC Spielberichte

TTC Elzach III – SV Waldkirch II 3:8
TTC Elzach – SB Sonnland Freiburg II 4:9
TTC Heimbach II – TTC Elzach III 7:7
TTC Elzach J15 – TTC Suggental J15 7:3
TTC Reute II – TTC Elzach II 9:5
Spielvorschau:
Freitag, 1.3., 17.30 Uhr TTC Elzach J15 – SV Kirchzarten J15 III
Freitag, 1.3., 20.00 Uhr TTC Elzach II – TTC Emmendingen II
Samstag, 2.3., 18.00 Uhr AV GER.Freib.-St. Georgen II – TTC Elzach.
Mehr Infos gibt es auf unserer Homepage www.ttc-elzach.de.

Anträge sind bis spätestens vier Tage vor der Versammlung beim Vorstand
Musikalischer Betrieb/ Repräsentation Christine Burger, Im Untertal 4, 79215
Elzach-Yach schriftlich einzureichen.
Ihr Musikverein Yach - Vorstandschaft

Landfrauen Elz- und Simonswäldertal

Einladung zur Generalversammlung für das Geschäftsjahr 2023, am Mitt-
woch, 13. März, um 19.30 Uhr im Gasthaus Bären in Siegelau. Tagesord-
nung: Begrüßung, Totenehrung, Tätigkeitsberichte, Kassenbericht, Entlas-
tung der Kassiererin und des Vorstandteams, Verschiedenes. Wir würden
uns freuen, wenn Sie an der Generalversammlung teilnehmen.


